

Народный фронт в Кабардино-Балкарии оказал помощь многодетной семье - беженцам из Украины

Тематика: Социальная сфера
Корпоративные новости

Дата публикации: 26.07.2022

г. Нальчик

Дата мероприятия / события: 26.07.2022

Активисты регионального отделения Народного фронта в Кабардино-Балкарской Республике собрали продуктовую помощь, медикаменты первой необходимости и одежду для семьи, вынужденно переехавшей из Украины в Россию.

Этой весной семья Бровченко была вынуждена поменять свое место жительства. Родители и четверо маленьких детей переехали в КБР из Одесской области. Рассказывают, что ехали «налегке», поэтому нет ни зимней одежды, ни школьных принадлежностей.

Небольшой частный дом в городе Майский стал для семьи «тихой гаванью».

«За долгое время мы смогли спокойно выспаться. Тихо и уютно здесь, постепенно обживаемся. Старшим детям девять и семь лет, уже записали их в новую школу, они ждут первое сентября с нетерпением», - рассказал Андрей Бровченко, отец семейства.

Соседи помогли мужчине устроиться на работу в сельскохозяйственную сферу, но пока графа расходов превышает доходы, поэтому родители оставили заявку в приложении «ОНФ.Помощь», указав, что нужны медикаменты и препараты от гриппа и простуды – дети маленькие, болеют часто.

За несколько дней активисты Народного фронта собрали не только аптечку с лекарственными препаратами первой необходимости, но и продовольственную помощь, полученную от местных меценатов.

Консервы, крупы, каши быстрого приготовления, чай, кофе, конфеты и печенье – то, что пригодится в любом случае – считают общественники. Также для детей приготовили спортивную и домашнюю одежду, пижама, канцелярские товары, которые понадобятся уже скоро.

Ребятам помладше достались игрушки, развивающие настольные игры, раскраски и фломастеры.

«Конечно, больше всего дети обрадовались игрушкам и школьным принадлежностям, канцелярским товарам. Они ждут новый учебный год, хотят найти себе новых друзей и уже вовсю готовятся к этому. Мы достаточно оперативно обработали заявку в приложении «ОНФ.Помощь», там шла речь в основном о жаропонижающих и противовирусных препаратах, которые необходимо иметь под рукой в сезон гриппа и простуд. Помимо этого, мы привезли много бытовой химии – влажные салфетки, зубные пасты, порошки, шампуни и многое другое. Такого набора должно хватить на некоторое время, но мы все равно решили держать прямую связь с семьей Бровченко, и стараться оказывать им помощь в дальнейшем», - рассказала активистка Народного фронта в Кабардино-Балкарии Вероника Зимак.